# 株主さま向けインフォメーション

## 〈ひろぎん〉株主優待制度について

### ●株主優待制度の対象となる株主さまについて

対象株主特定の基準日	毎年3月31日(以下、基準日)		
対象となる株主さま	基準日時点の当行株主名簿に記録された 100株以上をお持ちの株主さま		
取扱期間	基準日の属する年の7月上旬~翌年の6月下旬		

### ●株主優待制度の内容

- ●対象となる株主さまには優待券を送付いたします。
- ●優待券1枚につき以下の4つのコースのなかから、おひとつご選択いただけます。

コース名	コースの概要		
①定期預金コース	定期預金1年ものお預入れについて、 初回満期日まで上乗せ金利を適用します。		
②投資信託コース			
③相続関連サービスコース	各お取引にかかる手数料累計額(税抜)の 20%をキャッシュバックいたします。		
④ひろぎん証券 関連取引コース	(キャッシュバックの上限 2万円)		

※「〈ひろきん〉株主優待制度のご案内」は、店頭およびホームページにご用意しております。詳しくは、窓口にてお問合わせください。 ※各商品・サービスに係るご注意事項をお確めのうえ、ご利用ください。

### 株式に関する手続きについて 証券コード 8379

株式事務のご案内				
決算日	毎年3月31日	株主名簿管理人	三菱UFJ信託銀行株式会社	
定時株主総会	毎事業年度終了後3ヵ月以内に開催いたします	特別口座の口座管理機関		
配当金受領株主確定日	期末配当金 3月31日 中間配当金 9月30日		三菱UFJ信託銀行株式会社 大阪証券代行部 〒541-8502	
基準日	定時株主総会 3月31日 その他必要があるときは、あらかじめ公告する 一定の日	各種お問い合わせ先	大阪市中央区伏見町三丁目6番3号 TEL 0120-094-777 (通話料無料)	
単元株式数	100株 ※ 2017年10月1日をもって当社普通株式2株を1株に 併合し、株式の売買単位となる単元株式数を1,000株 から100株に変更いたしました。		住所変更、買取請求その他各種お手続きにつきましては、以下のとおりとなります。 <ul><li>証券会社等の口座に記録された株式お取引の証券会社等にお問い合わせください。</li></ul>	
公告の方法	電子公告により行う 公告掲載URL http://www.hirogin.co.jp/ir/financial/f_index.html (やむを得ない事由により、電子公告によることができない場合は、中国新聞および日本経済新聞に掲載する方法により行います。)		● 特別口座(三菱UFJ信託銀行の口座)に 記録された株式 上記の三菱UFJ信託銀行にお問い合わせ ください。 ※未受領の配当金につきましては、三菱UFJ信託銀行 本支店でお支払いいたします。	

<sup>※</sup>株主優待制度は、経営環境の変化、その他要因により制度の廃止を含む優待制度そのものの見直し、または内容変更の可能性が あることにご留意ください。

〈ひろぎん〉株主優待制度の対象となる株主さまに対し、公益財団法人ひろしま美術館の招待券を贈呈しております。

#### 公益財団法人ひろしま美術館

#### 概要

ひろしま美術館は、創業100周年を迎えた広島銀行が、地域とともに 歩んだ歴史の記念事業として、1978年11月に設立したものです。1945 年8月6日の原爆により廃墟と化した広島の人々の心のやすらぎの場とな ることを願い、"愛とやすらぎのために"をテーマに、香り高い美の殿堂とし て誕生しました。今日の広島の礎となられた原爆犠牲者の方々への鎮魂の 祈りと平和への願いがこめられています。

#### 所蔵品

ドガ・モネ・ルノワール・ゴッホ・ピカソなど、19世紀半ばのロマン派からエコール・ド・パリまでのフランス印象派を中心とするヨーロッパ近代美術作品や、日本画を含む明治以降の日本近代美術作品、合わせて約300点を所蔵しています。本館では所蔵作品の中から約80点を通年展示しています。

所在地 〒730-0011 広島市中区基町3-2(中央公園内)

• TEL 082-223-2530

ホームページ http://www.hiroshima-museum.jp開館時間 9:00~17:00 (入館は16:30まで)

※特別展会期中の金曜日は原則19:00まで開館

休館日 特別展開催時を除く月曜日(祝日の場合は翌平日)、

及び年末年始(12月29日~1月2日)

※展示替え等のため、臨時休館日を設定する場合があります。





## 「ひろしま美術館 40周年事業」のお知らせ

ひろしま美術館は40周年、感謝を込めた特別企画

2018年に40周年を迎えるひろしま美術館では、WiFiを利用したミュージアム・ガイダンスの導入、記念DVDの制作、シンボルマークの一新など、様々な記念事業を実施しております!

コレクション展示室 順次写真撮影を解禁



2018年度よりシンボルマークを一新



ひろしま美術館

記念DVDの制作



独自企画の特別展も 盛りだくさんです! ご来館を心より お待ちしております。

コレクション展示「ミュージアム・ガイダンス・システム」の導入



詳しくは上記ホームページをご覧ください。